93

|||||||ﬁ]u‘pumrpq]

il
-
(k|
i o
e
R

e
wuwww

M

iy ||'j|lu||" - MM mTm

=

ety

e ——— g A~ p————

65

5 6 7 8
N.* DE DESCRIPCION CANTIDAD| Codigo
ELEMENTO
1 BASE CELULA DE CARGA 1 18081 )
2 Arandela Glower M8 3 127-8
3 Tornillo Allen M8X40 INOX 1 912-840
4 3260003 Centrador celula 1 18077
5 32600002¢ Caja celula 1 18082
6 Tornillo allen Méx20 2 912-620
7 2922305A Base Sujeccion a Celula 1 10580 B
8 Esparrago roscado DIN 913 1 913-630
9 Arandela Glower M4 4 127-4
10 Tornillo hexagonal 5*30 4 933-530
11 Racord Plastic M12 1 5678
13 Celula de Carga Fuelle 20 Kg 1 17938
14 Tornillo hexagonal M8X30 2 933-830 <
D
H:\DISENO\WEIGMA\AAA GRUPOS COMUNES\CAJAS CELULA\CAJA PEQUENA\32600 CONJUNTO CELULA DE CARGA 20KG EPEL\32600 CONJUNTO CELULA DE CARGA 20KG EPELPredeterminado
H:\DISENO\WEIGMA\AAA GRUPOS COMUNES\CAJAS CELULA\CAJA PEQUENA\32600 CONJUNTO CELULA DE CARGA 20KG EPEL\32600 CONJUNTO CELULA DE CARGA 20KG EPEL
DIVENSIONS ARE I wLvEteRs | SREAK SHARP | CODE: 15706 REVISON  Vers.2020
TortRmicEs PULIDO BRILLANTE EDGES
WEIGMA ¢
NAME SIGNATURE DATE TITLE:
o 32600 CONJUNTO CELULA DE CARGA 20 KG
MFG
QA MATERIAL ow32600 CONJUNTO CELULA DE CARGA A3
WEIGHT: SCALE:1:2 SHEET 1 OF 1



	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo9
	Vista de dibujo10
	Vista de dibujo12


